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Czerwony → Niebieski → Zielony → Żółty → Różowy

 → Biały → Oddychające kolorowe światło

Krótkie naciśnięcie przycisku

Krótkie naciśnięcie przycisku Ponowne krótkie naciśnięcie przycisku

Wyłączenie zasilania Włączenie zasilania

Przytrzymanie
przez 3s

Oświetlenie
wyłączone

Oświetlenie
włączone

Kontroler w pełni
naładowany

Kontroler nie łąduje się

- Nie zakrywać otworu wylotowego wentylatora oraz otworu wylotowego konsoli
odzieżą, plastikowymi torbami ani żadnymi innymi przedmiotami.
- Gdy konsola PS5 nie jest używana, proszę pamiętać o wyłączeniu przełącznika
chłodzenia wentylatora, aby przedłużyć żywotność wentylatora.
- Nie używać produktu w wilgotnych lub wysokotemperaturowych miejscach.
- Nie modyfikować ani nie rozkładać produktu.
- Jeśli po dłuższym użytkowaniu na podstawie znajdują się zabrudzenia lub
zanieczyszczenia na pinach ładowania, proszę wyczyścić je wilgotną szmatką,
aby zapewnić prawidłowy kontakt ładowania.

- Ochrona ładowania: Przeciążenie prądu, przepięcie, zwarcie (z wyjątkiem
portu USB 2.0 A). W powyższych sytuacjach wszystkie światła (światła otoczenia,
kontrolery wskaźniki, wskaźniki wentylatora) będą migać na czerwono.
Możesz rozwiązać ten problem, wyłączając, a następnie ponownie włączając
przycisk zasilania głównego. Jednak jeśli problemy z przeciążeniem prądu,
przepięciem lub zwarciem będą się utrzymywać, czerwone światła będą nadal migać.
- Produkt domyślnie pracuje w trybie wysokich obrotów wentylatora po włączeniu
zasilania.
- Po włączeniu produktu aktywuje się system oświetleniowy, rozpoczynając
od koloru, który miał przed ostatnim wyłączeniem lub wyłączeniem zasilania,
dzięki funkcji pamięci.

Krótkie naciśnięcie przycisku

Przytrzymanie przez 3s Ponowne przytrzymanie przez 3s

Ponownie
przez 3s

Wentyltor wyłączony,
brak światła

Wentylator włączony, odpowiadająca
dioda niebieska włączona

Parametry techniczne i funkcje

Status ładowania kontrolera

Informacje dotyczące użytkowania

Schemat montażu i ładowania

Kontroler w trakcie
ładowania

Oświetlenie z logo
Wylot wentylatora.
Wejście zasilania i danych typu C.
Wylot wentylacyjny konsoli.
Podświetlany uchwyt pilota.
Wskaźnik statusu ładowania pada.
Magnetyczne gniazdo kontaktowe
złącza typu C + magnetyczny
męski złącznik typu C.
Wskaźnik prędkości wentylatora.
Przycisk kontrolny wentylatora.

Wejście portu typu C: DC 5V/3A (MAX).

Wyjście portu USB-A: DC 5V/1A (MAX).

Napięcie/prąd pracy wentylatora chłodzącego: 0,1A (MAX).

Prędkość obrotowa wentylatora chłodzącego: 5000 obr/min (MAX).

Prąd ładowania kontrolera gry PS5: 0,5A * 2.

Napięcie ładowania kontrolera gry PS5: DC 5V.

Napięcie wyjściowe gniazda magnetycznego złącza typu C: DC 5V * 2.

Prąd wyjściowy gniazda magnetycznego złącza typu C: Do 1A (MAX) * 2.

Czas pełnego naładowania kontrolera PS5 DualSense: 4 godziny.

Czas pełnego naładowania kontrolera PS5 DualSense Edge: 3 godziny.

Długość kabla danych Dual-Head USB A Male do Type-C: 240 mm.

Liczba slotów na dyski na stojaku na dyski: 5.

Metoda zasilania: Port USB A z tyłu konsoli PS5.

Port wyjściowy USB 2.0 typu A.
Przycisk kontrolny oświetlenia.
Przycisk zasilania głównego.
Magnetyczne gniazdo kontaktowe
złącza typu C + magnetyczny
męski złącznik typu C..
Wskaźnik statusu ładowania pada.
Wymienne pudełko na tackę na dyski.
Śruba do dokręcenia konsoli.
Montaż oświetleniowy.
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Kompatybilne z nowymi konsolami PS5 Pro/Slim Digital i Disc Edition,
kontrolery PS5 Dualsense oraz kontrolery PS5 Dualsense Edge.. 
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CHŁODZĄCO-ŁADUJĄCA PODSTAWKA
DO KONSOLI PS5 PRO/SLIM BLU-RAY/DIGITAL

INSTRUKCJA OBSŁUGI

ICESTORM Funkcje produktu

Przedstawiamy nasz nowy wielofunkcyjny inteligentny stojak chłodzący, zaprojektowany tak, aby 
utrzymywać Twoją konsolę w optymalnej temperaturze podczas intensywnych sesji gry. Ten 
elegancki stojak jest wyposażony w możliwość jednoczesnego ładowania dwóch kontrolerów, 
oferując dedykowane miejsce na przechowywanie 5 pudełek z grami oraz pilota do konsoli, czyniąc 
go kompaktowym centrum wszystkich Twoich niezbędnych akcesoriów do gry. Wentylatory 
zainstalowane w stojaku są niezwykle skuteczne w odprowadzaniu ciepła zapewniając płynne 
działanie Twojej konsoli. Stojak czerpie energię bezpośrednio z dwóch portów USB. Ta funkcja 
zwiększa praktyczność i wygodę użytkowania, czyniąc ten stojak chłodzący cennym dodatkiem do 
Twojego zestawu do gier.

Prezentacja Produktu

Przełącznik zasilania głównego

Oświetlenie otoczenia

Wskaźnik świetlny wentylatora
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Red  →   Blue   →   Green  →  Yellow  →   Pink 

 →   White    →    Breathing Rainbow Light

Short press of the button

Short press of the button Short press again

Turn off all power Turn on all power

Long press 
for 3s

Light off Light on

Controller Fully 
Charged

Controller Not 
Charging

- Do not cover the fan exhaust port and the console exhaust vent with clothing,
plastic bags, or any other items.
- When the PS5 console is not in use, please remember to turn off the 
fan cooling switch to extend the fan's lifespan.
- Do not use the product in humid or high-temperature environments.
- Do not modify or disassemble the product.
- If there is dirt or debris on the charging pins of the base after 
extended use, clean them with a cloth to ensure proper charging 
contact.

- Charging Protection: Overcurrent, Overvoltage, Short Circuit (except for 
USB 2.0 A port). In the above situations, all lights (ambient lights, controller 
indicators, fan indicators) will flash red. You can resolve this issue by turning 
off and then turning on the master power button again. However, if overcurrent, 
overvoltage, or short circuit issues persist, the red lights will continue to flash.
- The product defaults to high-speed fan operation when powered on.
- When the product is powered on, the lighting system activates, starting from 
the color it had before the last shutdown or power-off, thanks to its memory 
function.

Short press of the button

Long press for 3s Long press for 3s again

Long press 
for 3s again

Fan Off, No Light Fan On, Corresponding Gear Blue Light On

Electrical Parameters and Functions Fan Indicator Light

Ambient Lighting

Master Power Switch

Controller Charging Status Light Usage Notes

Assembly Diagram for Use

Controller
Charging

Type-C port input: DC 5V/3A (MAX).

USB-A port output: DC 5V/1A (MAX).

Cooling fan working voltage/current: 0.1A (MAX).

Cooling fan speed: 5000 RPM (MAX).

PS5 game controller charging current: 0.5A * 2.

PS5 game controller charging voltage: DC 5V.

Magnetic Type-C connector contact slot output voltage: DC 5V * 2.

Magnetic Type-C connector contact slot output current: Up to 1A (MAX) * 2.

Single Full Charge Time for PS5 DualSense Controller: 4 hours.

Single Full Charge Time for PS5 DualSense Edge Controller: 3 hours.

Length of Dual-Head USB A Male to Type-C Data Cable: 240mm.

Number of Disc Slots on Disc Rack: 5.

Power Supply Method: USB A Port on the back of the PS5 console.

LOGO lighting
Fan exhaust port.
Type-C power and data input.
Console exhaust vent.
Remote storage base + lighting.
Gamepad charging status light.
Magnetic Type-C connector contact 
slot + Magnetic Type-C male connector.
Fan speed indicator light.
Fan control button.

USB 2.0 Type-A output port.
Lighting control button.
Master power button.
Magnetic Type-C connector contact 
slot + Magnetic Type-C male connector.
Gamepad charging status light.
Removable disc tray box.
Hand-tightened console screw.
Lighting assembly.
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New PS5 Pro/Slim Digital and Disc Edition Consoles, PS5 Dualsense Controllers, 
and PS5 Dualsense Edge Controllers. 

Compatible Platforms

COOLING CHARGING STAND
FOR PS5 PRO/SLIM BLU-RAY/DIGITAL

USER MANUAL

ICESTORM

Introducing our new multifunctional smart cooling stand, designed to maintain 
your console at an optimal temperature during intense gaming sessions. This 
sleek stand features the ability to simultaneously charge two controllers, 
offering a dedicated space to store 5 game boxes and a console remote, making 
it a compact hub for all your essential gaming accessories. The fans installed in 
the stand are highly effective in heat dissipation, ensuring smooth operation of 
your console. The stand draws power directly from two USB ports. This feature 
enhances practicality and user convenience, making this cooling stand a valuable 
addition to your gaming setup.

Product introduction
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